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 توزيع النتيجة في الشركات التجارية
 توزيع النتيجة في شركة التضامن التمرين الاول9

حصة،  311دج، يملك محمد الذي ىو الشريك المسير  0111دج ، قيمة الحصة  0111.111"محمد وشركاؤه" بــ  يقدر رأسمال شركة تضامن
 حصة لـ رضا ومثلها لـ علي.211

  9دج. وقد نص العقد التأسيسي على أن توزع النتيجة 141.111نتيجة صافية بعد اقتطاع الضريبة قدرىا  1103-01-20حققت ىذه الشركة في 

 .على رأس المال كفوائد على الحصص %4ع الرواتب الشهرية للشريك المسير محمد، يمنح توزيع أولي للشركاء بمعدل بعد اقتطا  -
 .%11من الباقي تقتطع مكافأة اضافية للشريك المسير بنسبة  -
 يوزع الربح المتبقي على الشركاء بقدر حصصهم في رأس المال بعد اقتطاع الاحتياطي الاختياري ان وجد. -

دج، وقررت الجمعية العامة تخصيص 4111المطلوب9 اعداد جدول توزيع الربح وتسجيل القيود اللازمة إذا علمت أن الراتب الشهري للمسير قدر بـ 
 مارس من الدورة اللاحقة نقدا. 04دج وتسديد مستحقات الشركاء في 41.111احتياطي اختياري قدره 

 ذات مسؤولية محدودةتوزيع النتيجة في شركة   التمرين الثاني9

 ( على التوالي.0111،711حصة بين أحمد ونبيل ) 1111دج مقسم إلى 1111.111ش.ذ.م.م يقدر رأسمالها 

دج وخسائر 084.111دج كأرباح صافية، كما تظهر الميزانية لنفس الدورة احتياطات قانونية بقدر 351.111حققت الشركة  1101في نهاية دورة 
 وقد نص القانون الأساسي على تخصيص النتيجة كما يلي9 دج.031,111مرحلة بقدر 

 (.%4توزيع أولي للشركاء بعد اقتطاع الاحتياطي القانوني )الفوائد على رأس المال بنسبة  -
 .%15من المتبقي اقتطاع احتياطي نظامي بنسبة  -
ثانوي بقدر الحصص في رأس المال مع تقريب نصيب الحصة من الربح الموزع إلى الدينار الأقل وترحيل الربح المتبقي الناتج عن عملية  توزيع -

 التقريب إلى الدورة اللاحقة.

 بشيك.   1100 ماي 10جدول توزيع الربح وتسجيل القيود اللازمة مع العلم أن دفع الارباح يكون في اعداد المطلوب9 
 

 توزيع النتيجة في شركة المساىمة9 التمرين الثالث

 دج وكانت لدينا المعلومات التالي لنفس الدورة2111.1119حققت شركة مساىمة ارباحا صافية قدرىا  1104-01-20في 

 سهم. 01.111دج مقسم إلى 01.111.111رأسمالها الاجتماعي ........... -
 دج111.111ارباح مرحلة ....................              دج511.111احتياطات قانونية............... -

 يتم تخصيص النتيجة وفقا للقانون الاساسي الذي ينص9
 .%5توزيع أولي للمساىمين )فائدة نظامية( بنسبة  -
إلى الدينار الأقل وترحيل يوزع الربح المتبقي على المساىمين بعد اقتطاع الاحتياط الاختياري ان وجد مع تقريب نصيب السهم من الربح الموزع  -

 الربح المتبقي الناتج عن عملية التقريب إلى الدورة اللاحقة.

بشيك.  إذا علمت أن الجمعية  1105أفريل  10المطلوب9 اعداد جدول توزيع الربح وتسجيل القيود اللازمة مع العلم أن دفع الارباح يكون في
 . دج004411العامة قررت توزيع احتياطي اختياري قدره 

 .1104-10-10حساب مبلغ التوزيع الأولي إذا افترضنا أن رأس المال كان محررا بنصف القيمة في  -0
-18-11وحرر النصف الاخر في  1104-10-10حساب مبلغ التوزيع الأولي إذا افترضنا أن رأس المال كان محررا بنصف القيمة في  -1

1104. 
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 13-10وحرر الربع الثالث في  1104-10-10المال كان محررا بنصف القيمة في حساب مبلغ التوزيع الأولي إذا افترضنا أن رأس  -2
 من نفس السنة. 16-21والربع الاخير في 

 التمرين الرابع9 ش مساىمة

 دج وكانت لدينا المعلومات التالية لنفس الدورة2111.1119حققت شركة مساىمة ارباحا صافية قدرىا  1104-01-20في 

 سهم. 01.111دج مقسم إلى 01.111.111.........رأسمالها الاجتماعي .. -
 دج0.111.111احتياطات قانونية...............  -
 دج41.111خسائر مرحلة ....................  -

 تم الاتفاق على تخصيص النتيجة وفقا للقانون الاساسي الذي ينص على9 11-04بعد اجتماع الجمعية العامة بتاريخ 
 .%4ئدة نظامية( بنسبة توزيع أولي للمساىمين )فا -
 مكافات لأعضاء مجلس الإدارة. %01من الباقي يقتطع  -
ترحيل يوزع الربح المتبقي على المساىمين بعد اقتطاع الاحتياط الاختياري ان وجد مع تقريب نصيب السهم من الربح الموزع إلى الدينار الأقل و  -

 اللاحقة.الربح المتبقي الناتج عن عملية التقريب إلى الدورة 

 المطلوب9 اعداد جدول توزيع الربح وتسجيل القيود اللازمة إذا علمت بالإضافة لما سبق ما يلي9 

 من نفس السنة. 13-10وتم تحرير النصف الاخر بتاريخ  1104-10-10أن رأسمال كان محررا بالنصف بتاريخ  -
 دج .511.111أن الجمعية العامة قررت توزيع احتياطي اختياري قدره  -
 بشيك.  1105أفريل  10أن دفع الارباح يكون في -

 التمرين الخامس9

 كانت لدينا المعلومات التالية عن شركة مساىمة9  1107-01-20في 

 1107-10-10سهم محررة بالنصف في  01.111دج مقسم إلى 01.111.111رأسمالها الاجتماعي ........... -
 دج011.111خسائر مرحلة ....................      جد  411.111احتياطات قانونية............... -

 تم الاتفاق على تخصيص النتيجة وفقا للقانون الاساسي الذي ينص على9 1108-11-04بعد اجتماع الجمعية العامة بتاريخ 
 الاحتياطي القانوني.من الرصيد المتبقي بعد اقتطاع  %01، بعد اقتطاع الاحتياطي النظامي والذي يمثل %6توزيع أولي للمساىمين( بنسبة  -
 مكافات لأعضاء مجلس الإدارة. %01من الباقي يقتطع  -
 يوزع الربح المتبقي على المساىمين  -

إذا علمت أنو تم تحرير دفعة اخرى منٍ رأس المال  بتاريخ  -1، أكمل جدول توزيع الربح  واللاحقة على ضوء المعلومات السابقة -0المطلوب9 
 ، ماىي قيمة رأس المال المحرر .251.111تبلغ   1108لنظامية لدورة وكانت الفائدة ا 10-16-1108

 جدول توزيع الربح  -
 المبالغ البيان 

 النتيجة الصافية
 

 

 احتياطي نظامي
 

- 
 

 

031.411 
 

 011.111 الارباح المرحلة )ترحيل من جديد(

  التوزيع النهائي للأرباح

 


